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Leistungen:

6 Nächte in 5***** Hotels in de-Luxe-Zimmern (alle

mit Schwimmbecken, in Saintes-Rémy und Arles

auch mit Wellnessbereich)

6x Frühstück

Persönlicher Empfang am Starthotel

Gepäcktransport von Hotel zu Hotel

Rücktransfer Arles-Avignon

Warnweste

ausführliche Reiseunterlagen D, GB, F

auf Wunsch GPS-Daten für Ihr Navigationssystem

eigene Ausschilderung der Route

Kurtaxe

Service-Hotline

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zuschlag Alleinreisende (Gepäck) 150 €

Diebstahlversicherung Fahrrad 20 €

Diebstahlversicherung E-Bike 40 €

Leihrad Unisex 21-Gang inkl.

Rücktransfer

100 €

Elektrorad Unisex inkl. Rücktransfer 250 €

Preis:

05.05.2024 - 11.05.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer, ÜF 1890 €

Doppelzimmer-2 Bett, ÜF 1890 €

Provence Prestige - 7 Tage

France-Bike setzt erneut neue Maßstäbe im gehobenen Radreise-Sektor. Nirgends werden

Sie eine Radreise mit diesen Spitzenleistungen finden, was die Auswahl der Hotels und

Restaurants anbetrifft. Sie nächtigen einfach in den schönsten 5***** Luxus-Hotels der

Provence. Und auf Wunsch reservieren wir einen Tisch in den besten Sterne-Restaurants in

Avignon, Saint-Rémy-de-Provence und Arles. Das nennt man eine "handgenähte“

Luxus-Radreise für Genießer und Epikureer. Es erwartet Sie ausserdem Kultur in jeder

Hinsicht: Sie sehen Villeneuve-lez-Avignon und die größte Kartause Frankreichs, Avignon

mit dem riesigen Papstpalast (Weltkulturgut), Altstadt und mittelalterlicher Wehrmauer,

Glanum mit griechisch-römischen Ausgrabungen, sowie das romanische Kloster Saint Paul

de Mausole, in dem der Maler Vincent van Gogh einige Monate interniert war. Entdecken

Sie Les Baux, eine mittelalterliche Stadt in den Alpilles, und Arles (Weltkulturgut) mit

seinen römischen Bauwerken. Von hier starten Sie eine Tour in die Camargue. Diese Tour

ist für Kunden, die einen unvergesslichen Aufenthalt der Luxusklasse verbringen möchten.

Radeln in einem Kulturland, die provenzalischen Düfte riechen und Speisen kosten, die

nicht der liebe Gott, sondern wahre Kochkünstler für Sie zubereiten. Und die Küche wird

Sie verwöhnen! Neu: die Auswahl der Restaurants geschieht nach Absprache mit den

Kunden. France Bike empfiehlt Restaurants, die zu den Besten der Orte zählen und im

Michelin-Führer und/oder Gault Millau verzeichnet sind. France Bike erfüllt Ihre

kulinarischen Wünsche.

1. Tag: Anreise nach Avignon 

Ein traumhaftes 5***** Hotel erwartet Sie im Herzen der Stadt.

2. Tag: In und um Avignon, ~20 km 

Um 9:30 Uhr erwartet Sie einer unserer Mitarbeiter zu Ihrem persönlichen Empfang zur Übergabe des Leihrades

(falls gebucht) und aller notwendigen Unterlagen. Anschließend radeln Sie über die Ile de la Barthelasse, die

übrigens größte Rhôneinsel, nach Villeneuve-les-Avignon. Über die Insel radeln Sie vorbei an kleinen Feldern und

Obstplantagen. Besuchen Sie die berühmte Chartreuse und die Altstadt, bevor Sie nach Avignon zurück fahren. Bald

erblicken Sie auf der anderen Seite der Rhone den berühmten Pont d’Avignon mit dem Papstpalast im Hintergrund.

Ein wahres Postkartenmotiv. Jetzt nur noch über die Brücke und schon sind Sie mitten drin im historischen Herzen

Avignons, wo ein Besuch des Papstpalastes mehr als empfehlenswert erscheint. Am Ende des Tages sind es nur

wenige Kilometer zurück zu Ihrem Hotel, so dass man den Tag in Avignon wirklich ausgiebig genießen kann.

3. Tag: Avignon > Saint-Rémy, ~30 km 

Von Avignon radeln Sie heute durch die Kleine Crau nach St. Rémy de Provence, dem provenzalischen Städtchen

schlechthin. Wandeln Sie auf den Spuren van Goghs und entdecken Sie die Schönheit des Ortes und der

umliegenden Landschaften mit den weißen Spitzen der Alpilles im Hintergrund. Und anschließend übernachten Sie

im zweiten traumhaften 5***** Hotel mit Blick auf die Alpilles-Kette und großem Bade- und Spa-Bereich. Das

Restaurant hat 3 Bestecke im Michelinführer.

4. Tag: Saint-Rémy > Tarascon > Saint-Rémy, ~40 km 

Die heutige Rundtour beginnt mit einem Ausflug zu den griechisch-römischen Ausgrabungsstätten Glanum und

Antiques. Danach geht es am Fuße der Alpilles weiter nach Tarascon. Besichtigen Sie hier die reizende Altstadt mit

der größten Burg an der Rhône, bevor Sie auf Schleichwegen nach St. Rémy de Provence und Ihrem 5***** Hotel

zurückkehren.

5. Tag: Saint-Rémy > Arles, ~30 km 

Der Tag beginnt heute mit dem Anstieg hinauf nach Les Baux, einem mittelalterlichen Dorf, welches buchstäblich in

das Felsgestein der Alpilles hineingeschlagen wurde. Und ist die Auffahrt auch ein wenig beschwerlich. Der

reizende Charme dieses Ortes und vor allem der überwältigende Ausblick über das weite Umland werden dies

schnell vergessen machen. Alternativ kann dennoch auch eine flache Route um Les Baux und die Alpilles herum

gewählt werden. Anschließend geht es weiter über kleine Straßen und vorbei an Olivenhainen nach Arles, wo Sie in

einem sehr stilvollen 5***** Hotel, einem ehemaligen Kloster mit Schwimmbecken und Wellness-Bereich
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gastieren.

6. Tag: Arles > Nördliche Camargue > Arles, ~40 km 

Besichtigen Sie am Vormittag Arles und die zahlreichen Monumente aus römischer Zeit. Danach geht es mit dem

Rad in die unberührte Natur der Camargue. Hier erleben Sie plötzlich eine ganz andere Landschaft. Flache, weite

Sumpf- und Wiesenlandschaften durchzogen von kleinen Kanälen und wasserüberflutete Reisfelder sind nun an der

Tagesordnung. Sie entdecken die berühmten weißen Pferde und die Stiere der Camarque sowie die unglaublich

artenreiche Vogelwelt des Deltas. Anschließend kehren Sie zurück zu Ihrem bezaubernden 5***** Hotel in Arles.

7. Tag: Transfer nach Avignon und Abreise oder Verlängerung 

Am Vormittag holt Sie einer unserer Mitarbeiter im Kleinbus direkt am Hotel ab und bringt Sie auf Wunsch zu Ihrem

Auto nach Avignon am Starthotel oder zum Bahnhof in Avignon bei Bahnabreise (inklusive).
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